
Τρομοκρατία ασκούν αστυνομικοί με πολιτικά στις αίθουσες των δικαστηρίων που
δικάζονται συνάδελφοί τους για τη βάρβαρη κακοποίηση του αγωνιστή Βασίλειου Μάγγου
που, όπως είναι γνωστό, οδήγησε το νεαρό παιδί στο θάνατο λίγες μέρες αργότερα.

Έφτασαν μάλιστα στο σημείο να παρεμποδίσουν την είσοδο στη δικαστική αίθουσα στον
πατέρα και τη μητέρα του παιδιού, καθώς και στη δικηγόρο τους!

Αυτά καταγγέλλει ο πατέρας του Βασίλη, Γιάννης Μάγγος με ανοιχτή επιστολή στον
υπουργό “Προστασίας” τού (από τον…) Πολίτη, Χρυσοχοΐδη.

Σημειώνεται ότι την Πέμπτη 5 Ιούνη 2025 θα συνεδριάσει στην Καρδίτσα το Μικτό Ορκωτό
δικαστήριο κατά έξι αστυνομικών, οι οποίοι κατηγορούνται για βασανιστήρια σε βάρος του
Βασίλη Μάγγου.

Ανοιχτή επιστολή του Γιάννη Μάγγου προς τον υπουργό Προστασίας του
Πολίτη

Βόλος 3 Ιούνη 2025

Κύριε Χρυσοχοΐδη, στις προηγούμενες δικάσιμους για την υπόθεση του παιδιού μας,
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Βασίλειου Μάγγου, η αστυνομική Διεύθυνση Μαγνησίας, έκανε “κατάληψη” της αίθουσας της
ακροαματικής διαδικασίας, γεμίζοντάς την με αστυνομικούς που φορούσαν πολιτικά.

Οι αστυνομικοί μάλιστα, χρησιμοποιώντας ποδοσφαιρικούς όρους, είχαν δημιουργήσει ένα
είδος κερκίδας αλλά και τρομοκρατίας προς όσους πολίτες κατόρθωσαν να
παρακολουθήσουν τη δίκη, καθήμενοι στις ελάχιστες θέσεις που είχαν εναπομείνει για το
κοινό.

Σε άλλη δικάσιμο οι αστυνομικοί προσπάθησαν να τρομοκρατήσουν τη σύζυγό μου, τη
δικηγόρο μας κι εμένα αποτρέποντάς μας(!) την είσοδο στα δικαστήρια.
(Ως γνωστόν, οι κατηγορούμενοι αστυνομικοί καταδικάστηκαν).

Αποδείχτηκε επομένως ότι οι αστυνομικοί με τα πολιτικά υποστήριζαν συναδέλφους τους, οι
οποίοι είχαν διαπράξει εγκληματικές ενέργειες εις βάρος πολιτών, αντιφάσκοντας έτσι με
τον ρόλο τους, που είναι η προστασία των πολιτών.

Στις 5 Ιούνη 2025 θα διεξαχθεί στην Καρδίτσα το Μικτό Ορκωτό δικαστήριο κατά 6
αστυνομικών, οι οποίοι κατηγορούνται για βασανιστήρια και άλλα αδικήματα εις βάρος του
παιδιού μας.

Κύριε Χρυσοχοΐδη θα επιτρέψετε να επαναληφθεί αυτή η τρομοκρατική συμπεριφορά των
αστυνομικών υπαλλήλων σας;


